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Z úcty a vďaky jubilujúcim seniorom
Každoročne v októbri slávia svoj 
sviatok naši seniori. Už tradične 
si svojich starších spoluobčanov 
uctilo i  Mesto Holíč. 17.  októbra 
usporiadalo v  Kultúrno-osveto-
vom centre spoločenské posede-
nie.
Pozvánku prijala väčšina holíčskych 
seniorov, ktorí sa v  tomto roku do-
žívajú okrúhleho či polo okrúhleho 
životného jubilea 65 až deväťdesiat 
a viac rokov.
Od moderátorského mikrofónu sa 
prítomným v úvode prihovoril Fran-
tišek Janeček z oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a  zdravotníctva, 
ktoré podujatie pripravilo. Jeho slo-
vá vystriedali pesničky, ktoré prišla 
zahrať a zaspievať skupina D´Bend 

holíčskej Základnej umeleckej školy.
V  nasledujúcom príhovore primá-
tor zaželal seniorským oslávencom 

najmä potešenie z  každodenného 
života, pevné  zdravie a veľa radosti 
a životnej energie.

Blahopriania a  symbolickú kyticu 
vďaky potom odovzdal trojici jubi-
lantov, Marii Hepalovej, Hedvige 
Vavrincovej a Otovi Kroupovi. Po ich 
zápise do Kroniky mesta pozdvihol 
primátor čašu vína k  spoločnému 
prípitku. 
Program pokračoval voľnou zába-
vou. K dobrej nálade hrala a spieva-
la ľudová hudba holíčskej Základnej 
umeleckej školy.
Toto podujatie ako aj ďalšie v týchto 
dňoch boli pripomienkou, že október 
patrí seniorom. Svoju úctu a vďaku, 
viac láskavosti a  ohľaduplnosti by 
sme im však mali prejavovať aj po 
ostatné dni v  roku. Za svoju celoži-
votnú prácu v prospech spoločnosti 
i našich rodín si to určite zaslúžia.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 5. novembra 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo doručili 
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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   Sto rokov od vzniku spoločného štátu

O vzniku a osude národov rozhodujú ich najväčší synovia. Z oboch 
strán rieky Moravy, ktorá je našou prirodzenou spojkou i hranicou, 
sa ich narodilo mnoho, ale nie všetci sa môžu hrdiť prívlastkom, že sú 
zakladateľmi štátu a v tomto prípade dokonca spoločného. V týchto 
dňoch si pripomíname 100. výročie vzniku prvej Česko–Slovenskej 
republiky. Povedalo a napísalo sa o nej mnoho a oba naše bratské 
národy majú veľa dôvodov týchto veľkých mužov pripomínať.
Narodili sa neďaleko. Prvý, Tomáš Garigue Masaryk, uzrel svetlo 
sveta v Kopčanoch a do matriky bol zapísaný v Hodoníne. Celý život 
sa cítil Čechom, zaviazaný osobitým vzťahom ku Slovensku. Milan 
Rastislav Štefánik sa narodil v Košariskách pri Myjave a recipročne 
sa vyznačoval kladným vzťahom k Prahe, kde študoval a získal poli-
tické ostrohy. Oboch štátnikov spájal spoločný cieľ. Zabezpečiť poli-
tickú samostatnosť a budúcnosť národov, z ktorých vzišli.
Som hrdý, že Holíča Hodonín sú partnerskými mestami, naše vzťahy 
nie sú iba nadštandardné, sú vrelé. Mnohokrát som stál pod sochou 
Tomáša Garrigua Masaryka v Hodoníne a tlmočil našim priateľom 
partnerský pozdrav. Vždy z neho vyšlo, že sa navzájom potrebujeme. 
Podobne, ako sa pred sto rokmi potrebovali Masaryk so Štefánikom. 
Bez spolupráce totiž niet pokroku. Nebolo by možné telefonovať, svie-
tiť ani lietať do vesmíru a priznajme si, naša planéta je kozmickým 
korábom. Vezieme sa na nej všetci a vzájomne sa na seba spolieha-
me. Možno práve toto generál Milan Rastislav Štefánik cítil. A mož-
no práve na toto sa Tomáš Garrigue Masaryk spoliehal. Veril, že sa 
oprieme jeden o druhého, národ Čechov o národ Slovákov. Spoloč-
ne prežijeme. To je odkaz týchto mimoriadnych mužov. Vizionárov, 
ktorí uprednostňovali prácu pred politickými intrigami. Činy pre 
človeka a konanie pre ľudstvo. Vnímam ich myslenie ako výzvu pre 
dnešok. Stavajme mosty a pracujme na obojstranne výhodných pro-
jektoch. Navštevujme sa a dôverujme si. Bez dôvery v druhého ne-
môže existovať viera. Nesústreďujme sa len na úspech, ale hľadajme 
spoločné šťastie. V prípade Čechov a Slovákov je to vec vnútorného 
pocitu. Som presvedčený, že tak ako ja, tak ho v sebe nosíme všetci. 
Vážme si toto nesmrteľné dielo našich predchodcov a snažme sa ho 
posunúť ďalej, predovšetkým do sŕdc našich detí.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta
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Centrum voľného času slávi dvadsiatiny
V tomto roku si pripomína dvadsiate 
výročie svojho založenia holíčske 
Centrum voľného času. Okrúhle 
jubileum bolo príležitosťou k  uspo-
riadaniu spoločnej oslavy, ktorá 
sa uskutočnila 3. októbra v  Kultúr-
no-osvetovom centre.
Po úvodných melódiách stredo-
vekej hudby a  ukážke dobového 
tanca v podaní detí z krúžkov CVČ 
sa účastníkom slávnosti prihovori-
la riaditeľka jubilujúcej organizácie 
Zdenka Cintulová. Priblížila históriu 
a mená tých, ktorí stáli u zrodu ako 
aj v ďalších rokoch tohto školského 
zariadenia. Zaspomínala na jeho 

prvého riaditeľa Mariána Samsona 
i na pokračovateľov Jarmilu Martin-
kovičovú, Lenku Kvaltínovú, Ingrid 
Sochorovú a Dagmar Šablovú, ktorá 
zastávala funkciu poverenej riadi-
teľky holíčskeho CVČ celé jedno 
desaťročie.
Spomienky na prvé roky existencie 
a  postupne sa rozširujúce aktivity 
oživili na plátne premietnuté fotogra-
fie a videozáznamy. K tomuto obdo-
biu neodmysliteľne patria vtedajší 
vedúci i zamestnanci, z ktorých nie-
ktorí aj v súčasnosti tvoria neoddeli-
teľnú súčasť holíčskeho CVČ. Štvo-
rici z nich, Eve Madákovej, Jarmile 

Martinkovičovej, Dagmar Šablovej 
a Jarmnile Ralbovskej vyjadrili pred-
stavitelia Mesta Holíč svoju veľkú 
vďaku gratuláciou a kyticou kvetov.
Centrum voľného času a  je roz-
počtovou organizáciou Mesta Ho-
líč, 1. januára 2010 získalo právnu 
subjektivitu. V  súčasnosti má troch 
stabilných zamestnancov a  devia-
tich externých či dobrovoľných pra-
covníkov. Význam tohto školského 
zariadenia potvrdzujú aj dlhodobé 
štatistiky, ktoré sú dôkazom rastú-
ceho záujmu detí, mládeže ale 
i  dospelých o  toto zariadenie. Kým 
v roku 2002 navštevovalo krúžky ho-

líčskeho CVČ 150 detí a dospelých, 
v minulom roku to bolo už okolo 300 
členov záujmových útvarov.
Prioritou je práca s  deťmi či mlá-
dežou. O  talente viacerých z  nich, 
ktorý prehlbujú a  rozvíjajú v  rámci 
krúžkovej činnosti, sa mohli pre-
svedčiť aj účastníci slávnostného 
podujatia v predvedenom kultúrnom 
programe.
Zaželajme jubilujúcej organizácii, 
aby sa i ďalšie roky napĺňalo svoje 
poslanie a prostredníctvom záujmo-
vých aktivít zmysluplne spríjemňo-
valo návštevníkom ich voľný čas. 

Text a foto L. Novák

Marián Hatala oslávil jubileum	
so svojimi holíčskymi rodákmi
V uplynulých dňoch sa dožil okrúhle-
ho jubilea slovenský básnik, proza-
ik, prekladateľ, publicista a pedagóg 
Marián Hatala. Literát pochádzajúci  
z Holíča oslávil životné výročie me-
dzi svojimi rodákmi na podujatí na-
zvanom Čože je to šesťdesiatka.
Pripravila ho Mestská knižnica Holíč 

v  rámci projektu Knižnica pre všet-
kých, z verejných zdrojov Fondu na 
podporu umenia.
Počas literárno-hudobného podve-
čera zazneli básne, ale aj ukážky 
z  prozaickej tvorby autora, ktoré 
spolu s  ním čítala herečka Lucia 
Vrablicová. Niektoré oživili spomien-

ky na autorovo detstvo v Holíči, na 
jeho kamarátov a spolužiakov.
Na podujatie zavítali návštevníci 
z radov holíčskej verejnosti, členovia 
Klubu autorov a  priateľov litetarúry 
a  svojou účasťou ho podporili tiež 
priatelia Mariána Hatalu i  predsta-
vitelia mesta. Primátor v  príhovore 

ocenil jubilantovu doterajšiu prácu 
a  literárnu tvorbu, ktorú prezentuje 
vo svojich publikáciách, v  rôznych 
slovenských periodikách ako aj 
v Slovenskom rozhlase či počas au-
torských večerov.
„V  umeleckej dráhe je ešte množ-
stvo autorov, ktorých diela by som 
rád preložil a  chcel by som ešte 
niečo napísať aj zo svojich vlast-
ných vecí. Okrem toho by som chcel 
vyliezť na  peruánsku horu Macchu 
Picchu. A hoci to nie je celkom spl-
niteľný sen vzhľadom na moje zdra-
votné obmedzenia, povzbudzuje ma 
jeden slogan: „Predsa to nevzdám 
iba preto, že to nejde,“ povedal čer-
stvý šesťdesiatnik.
Verme, že jubilujúcemu rodákovi 
z  Holíča sa jeho sny a  túžby napl-
nia, k čomu úprimne želáme aj veľa 
pevného zdravia a  radosti v  kruhu 
blízkych a priateľov.

Text a foto: L.Novák
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Cena Slovenskej republiky 
za krajinu aj pre mesto Holíč
Ministerstvo životného prostredia 
SR spolu s  národným koordináto-
rom Slovenskou agentúrou životné-
ho prostredia, vyhlásilo v marci tohto 
roku 5. ročník Ceny Slovenskej re-
publiky za krajinu 2018. Do projektu 
sa mohli zapojiť miestne a regionál-
ne samosprávy, združenia miest-
nych a  regionálnych samospráv, 
cezhraničné združenia miestnych 
a regionálnych samospráv spoločne 
spravujúce krajinu, mimovládne or-
ganizácie. Cieľom „Ceny Slovenskej 
republiky za krajinu 2018“ bolo oce-
niť aktivity smerujúce ku kvalitnému 
a  udržateľnému manažmentu kra-
jiny. Na Cenu Slovenskej republiky 
za krajinu 2018 bolo nominovaných 
12 projektov. Mesto Holíč bolo no-
minované s  projektom „Sprievodca 
Bylinkovou záhradou“, ktorý bol 

podporený z OP Cezhraničná spolu-
práca SK-CZ 2007-2013. Po úspeš-
nej prezentácii v  Hriňovej, kde bol 
projekt predstavený v  20 minútovej 
prezentácii odbornej komisii nasle-
dovalo obdobie čakania na vyhod-
notenie. Dočkali sme sa 16.10.2018, 
kedy v historickej radnici v Banskej 
Bystrici boli slávnostne vyhlásené 
výsledky. Veľkým potešením bolo 
odovzdanie osobitného uznania od-
bornej komisie mestu Holíč v rámci 
Ceny Slovenskej republiky za kraji-
nu 2018 za významný profesionálny 
prínos k  obnove zabudnutej baro-
kovej komponovanej krajiny. Cenu 
si osobne prevzal primátor mesta 
Holíč Zdenko Čambal. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto Holíč úspešné s projektom 
modernizácie ZŠ Bernolákova
Koncom mesiaca jún 2017 podalo 
Mesto Holíč v rámci výzvy s kódom: 
IROP-PO2-SC222-2016-13 žiadosť 
o  poskytnutie nenávratného finanč-
ného príspevku z  Integrovaného 
regionálneho operačného programu 
na projekt s  názvom: „Modernizá-
cia technického stavu a  vybavenia 
odborných učební a  vybudovanie 
školskej knižnice v  ZŠ Bernoláko-
va“. Žiadosť bola začiatkom júla 
2018 schválená s výškou nenávrat-
ného finančného príspevku v sume 
142 803,28 EUR, pričom celkové 
oprávnené výdavky projektu boli 
schválené vo výške 150 319,24 

EUR. Počas dvanástich mesiacov 
realizácie projektu sa v  Základnej 
škole na Bernolákovej ulici usku-
toční vybavenie Jazykovej učebne 
pre inovatívne, moderné metó-
dy výučby, doplnenie Chemickej 
a  Biologickej učebne, vybavenie 
Polytechnickej učebne (školských 
dielní), modernizácia vybavenia IKT 
učebne, zriadenie Školskej knižnice 
a stavebno-montážne práce súvisia-
ce s  vytvorením vhodných priesto-
rov pre Jazykovú učebňu a Školskú 
knižnicu.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Vandalom padli za obeť dva 
stromčeky
Pred časom vysadilo Mesto Holíč 
v  spolupráci so spoločnosťou Eiss-
mann Automotive Slovensko strom-
čeky na Ulici Márie Terézie. Dva 
z  nich sa stali terčom neznámych 
vandalov, ktorí značne poškodili tieto 
dreviny. Stromy, ktoré mohli rásť nie-
koľko desiatok rokov a  skrášľovať 
túto časť mesta, niekto bezdôvodne 
zničil. Napriek snahe samosprávy 
sa poškodené stromčeky zachrániť 

nepodarilo. V  najbližšej dobe budú 
obidva nahradené novými listnáčmi. 
Mesto tak bude musieť vynaložiť 
z vlastného rozpočtu ďalšie peniaze, 
ktoré mohli byť využité na iné účely.

Vo výsadbe aj v  tejto lokalite bude 
samospráva pokračovať. Verme, 
že takto skrášlené a zdravšie život-
né prostredie bez si zachová svoju 
novú podobu a odolá ďalšiemu zá-
sahu vandalov. Pre podobný prípad 
poškodzovania verejného majetku 
je k dispozícii nonstop linka 159, na 
ktorú prijme Mestská polícia ano-
nymne a  bezplatne nahlásenia či 
podnety občanov.� (ln)

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje výberové konanie na obsadenie 
pracovnej pozície

Príslušník mestskej polície
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘	 stredoškolské vzdelanie s maturitou

Požadovaná  kvalifikácia:
◘	 vek 21 rokov  a viac,
◘	 občianska bezúhonnosť,
◘	 vodičský preukaz skupiny B,
◘	 zbrojný preukaz skupiny „B“, resp. „C“ vítaný,
◘	 dobrý zdravotný stav, telesná a duševná spôsobilosť,
◘	 základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘	 dobré komunikačné schopnosti, flexibilita,
◘	 znalosť cudzieho jazyka je vítaná.
◘	 ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnan-

cov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘	 štruktúrovaný životopis,
◘	 doklady o vzdelaní,
◘	 výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘	 písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového 

konania,
◘	 fotokópia vodičského preukazu,
◘	 fotokópia zbrojného preukazu.

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi môžete zaslať na adresu 
Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.
Termín odovzdania žiadostí je do 31.11. 2018.

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Z vďaky dobrovoľným darcom krvi
9. októbra sa v  priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočni-
lo tradičné stretnutie darcov krvi. 
Mesto Holíč im tak vyjadrilo svoju 
každoročnú vďaku za dobrovoľné 
darcovstvo najcennejšej ľudskej te-
kutiny.
Po doznení úvodnej piesne v podaní 
Základnej umeleckej školy primátor 
poďakoval holíčskym darcom za ich 
ochotu nezištne pomáhať zachraňo-
vať životy a zdravie tým najcennej-
ším, vlastnou krvou. 
Viac ako stovke prítomných sa pri-
hovorila aj predsedníčka Miestneho 
spolku Slovenského Červeného krí-
ža Jana Filípková. 
Holíčska organizácia má v  súčas-
nosti 363 registrovaných darcov 
krvi. V doterajšej 60-ročnej existencii 
bolo z jej členov ocenených bronzo-
vou plaketou MUDr. Janského 215 
dobrovoľných darcov, 126 získalo 

striebornú a  44 zlatú plaketu. Drži-
teľmi diamantovej plakety sú Emil 
Potančok starší a Jozef Sedlák.
Priamo v sídle Medzinárodného vý-
boru Červeného kríža v Ženeve bol 

tohto roku zlatou Janského plaketou 
ocenený Holíčan Jaroslav Mašek.
V  slávnostnom prípitku primátor 
vyslovil presvedčenie, že doterajší 
darcovia budú vo svojej humánnej 

aktivite naďalej pokračovať a pridajú 
sa k  nim aj ďalší, ochotní nezištne 
darovať svoju krv.  

Text a foto: L. Novák

K sviatku našich seniorov

„Ďakujem za každý nový deň, za 
vodu, za vzduch, za zeleň, za kaž-
dý kúsok chleba, čo ako hviezda mi 
padá z neba.“
Aj týmito veršami sa obyvateľom ho-
líčskeho Senior domu Terézia priho-
vorila Denisa Višváderová v  úvode 
oslavy ich sviatku, ktorý sa pri príle-
žitosti Mesiaca úcty k starším konal 
4. októbra.

K  slovám vďaky a  úcty sa v  prího-
vore pripojil primátor, ktorý zdôraz-
nil, že seniori si zaslúžia našu úctu 
a  pozornosť nielen počas októbra, 
ale svoju láskavosť by sme im mali 
prejavovať po celý rok. K  želaniu 
zdravia, radosti a  životnej energie 
a ku kytici vďaky prispeli svojim sym-
bolickým darčekom deti z Materskej 
školy Lúčky. Svojich starších kama-

rátov potešili básničkami, spevom 
i tancom.
Vďační seniori odmenili všetky 
vystúpenia úprimným potleskom 
a  každého z  účinkujúcich si uctili 
sladkým darčekom.
Obyvateľom Senior domu Terézia 
poprajme k ich októbrovému sviatku 
ešte veľa zdravia, radosti a veselých 
chvíľ, aké nepochybne prežívali aj 
počas nevšedného dopoludnia s ho-
líčskymi predškolákmi.
Slávnostné podujatie k  Mesiacu 
úcty k starším sa konalo aj v nedeľu 
14. októbra v  Klube seniorov. Ako 
každoročne zavítali medzi svojich 
starších spoluobčanov predstavi-
telia mesta. Primátor venoval oslá-
vencom niekoľko úprimných prianí 
a  Klubu seniorov odovzdal knihy a 
spoločenské hry, ktorý získala mest-
ská knižnica z účelového projektu.
V  rámci podujatia si prevzala štvo-
rica seniorov Ďakovný list, ktorý pri 
príležitosti tohtoročného 25. výročia 
holíčskej organizácie udelilo Ústre-

die JDS. Krajská predsedníčka Mar-
gita Fabiánová odovzdala ocenenia 
Margite Sovičovej, Štefánii Kečke-
šovej, Štefánii Palkovičovej a Viere 
Kvaltínovej, ktorej bola udelená tiež 
Pamätná plaketa. 
K  obohateniu programu prispela 
Mestská knižnica, ktorá pripravila 
literárno-poetický podvečer nazva-
ný Čítanie v domove tretieho veku. 
V  pásme sa predstavili so svojou 
najnovšou tvorbou členovia Klubu 
autorov a priateľov literatúry v Holí-
či Ján Rak ml. a Ivan Eduard Hnát. 
Mestská knižnica týmto podujatím 
pokračovala v projekte Knižnica pre 
všetkých, podporeného z Fondu na 
podporu umenia. 
Zvyšok podujatia spríjemnili pesnič-
ky v  podaní Záhoráckych heligón-
karov, v rámci kultúrneho programu 
zaspieval aj ženský spevácky súbor 
Luna a mužský zbor ECHO.

(ln)
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Holíčski záhradkári prezentovali svoju úrodu
Počas prvého októbrového víkendu 
sa v priestoroch depozitu pri Zámoc-
kej vinárni v Holíči konal už 4. ročník 
výstavy ovocia a zeleniny. Prehliad-
ku tohtoročnej úrody svojich členov 
pripravila Základná organizácia Slo-
venského zväzu záhradkárov z Ho-
líča, Kátova a  Skalice. Podujatie 
usporiadali spolu so základnými or-
ganizáciami Slovenského zväzu vče- 
lárov Skalica a Únie žien v Holíči.
Tohtoročná úroda, najmä ovocia, 
bola jednou z najlepších za ostatné 
roky. Potvrdila to aj samotná výsta-
va, ktorá ponúkla  199 exponátov 
– 156 kusov ovocia a 43 kusov ze-
leniny.

Návštevníci mohli obdivovať aj 
najlepšie či najkrajšie, ktoré zís-
kali ocenenia v  troch hodnotených 
kategóriách. Prvenstvo medzi 
jablkami získala odroda Jonagold 
pestovateľa Martina Váňu z  Holí-
ča-Hrubej lúky. V  kategórii hrušky 
získal 1. miesto Jozef Bačík zo ZO 
Kátov s odrodou Harbo. V kategórii 
zelenina porota odmenila najvyšším 
ocenením okrasnú kapustu, ktorú 
vypestoval Peter Lazícius zo ZO 
Kátov.
Čestným uznaním ocenili organizá-
tori dvadsiatich pestovateľov, ktorí 
dodali na výstavu minimálne päť 
vzoriek, resp. vzoriek mimoriadnej 

kvality. Ocenení boli aj neorgani-
zovaní záhradkári, ktorí rovnako 
prispeli svojimi výpestkami.
Okresný výbor SZZ vyjadril po-
ďakovanie hlavnej organizátorke 
výstavy Márii Trnkovej, predsedovi 
ZO Hrubá lúka Holíč Jozefovi Zbo-
rilovi a predsedovi ZO Lištiny Skali-
ca Drahotínovi Noskovi za dodanie 
vlastných výpestkov a  pomoc pri 
príprave výstavy.
Podujatie aj tohto roku obohatila 
výstava výšiviek a  ručných prác 
členiek Mestskej organizácie Únie 
žien v  Holíči i  prezentácie medov 
a  ďalšieho sortimentu od včelárov 
zo Skalice.

Text a foto L. Novák

Deti to vedia 
lepšie
20. septembra sa uskutočnila už 
druhá environmentálna výchova detí 
v  holíčskych základných školách 
a  v  Materskej škole lúčky. Výučba 
prebiehala formou hry a  súťaže. 
Deti boli nadšené, šikovné a  veľmi 
pohotovo a  hlavne správe vedeli 
odpad rozdeliť podľa toho, do aké-
ho farebného kontajnera konkrétny  
odpad patrí. Hlavnou myšlienkou 
daného projektu je, že deti sú naša 
budúcnosť. Environmentálnu vý-
chovu každý štvrťrok zabezpečuje 
v  spolupráci s Mestom Holíč Orga-
nizácia zodpovednosti výrobcov = 
Združenie Elekos, ktorá financuje 
aj separovaný zber v Holíči. Každé 
dieťa obdarili organizátori diplomom 
„Hrdina zeme“. 

Oddelenie výstavby a ŽP
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Rozlúčka s letom
Jeseň so svojou neopísateľnou 
farebnosťou sa holíčski výtvarníci 
rozhodli zachytiť na plátno či výkres 
v prírode.
Na výtvarný plenér sa vybrali do 
krásnej malebnej dedinky pri Liptov-
skej Mare.
Počasie sa predviedlo svojou men-
livosťou a častými zmenami. Dážď, 
slnko, vietor, mraky či hmla neod-
radila elán výtvarníkov, aby i  takéto 
premenlivé počasie čo najlepšie 
zachytili na plátno. Počas daždivého 
počasia sa presunuli do teplej miest-
nosti, kde svoje diela dokončovali. 
Nezostalo len pri maľovaní alebo 
kreslení, v Tatranskej galérii Poprad 
navštívili jedinečnú výstavu svetové-
ho majstra výtvarného umenia Fran-
cisca de Goyu.
Okrem tejto jedinečnej výstavy sa 
nedalo obísť úžasnú výstavu fo-
tografií PARTY, kde boli fotografie 
modeliek v  slovenských krojoch, 
ktoré mali na hlavách úžasné a bo-
hato zdobené Party, či už svadobné, 
sviatočné, alebo len také obyčajné, 
všedné.
Plný dojmov z  výstavy výtvarného 

velikána Goyu a naplnení farebným 
folklórom z fotografií a nabití prírod-
nými scenériami Liptova a okolia sa 

ukončili výtvarníci klubu Genesis 
štvordňový plenér. Vytvorené diela 
z  tohto pobytu budú určite vysta-

vovať na svojej najbližšej výstave 
v roku 2019.

K.V.

Letná turistická sezóna 2018
Už tradične sme v  letnej turistickej 
sezóne 2018 ponúkli návštevníkom 
niekoľko balíkov služieb cestovného 
ruchu, ktoré mohli turisti využiť po-
čas trvania letnej sezóny od mája 
do septembra. Najväčší záujem bol 
o balík s názvom Vitajte na panstve 
F. Š. Lotrinského a  Márie Terézie. 
Balík zahŕňal prehliadku zámku, by-
linkovej záhrady a výstavy. 
Vzrastajúcemu záujmu sa tešilo 
člnkovanie v  zámockých vodných 
valoch,  prialo nám tento rok  poča-
sie. Návštevníci mohli túto ojedinelú 
atrakciu na území Slovenska využiť 
v  mesiacoch máj a  september cez 
víkendy, júl a  august v  poobedňaj-
ších hodinách okrem pondelka.
Turistická sezóna 2018 bola z  hľa-
diska návštevnosti úspešnejšia ako 
po minulé roky. Ponúkané prehliad-
kové balíky navštívilo vyše 5000 
návštevníkov. Okrem jednotlivcov to 
boli vo veľkej miere aj organizované 
skupiny – zájazdy. Najviac to boli 
skupiny školopovinných detí a  se-
niorov. Vzrastá aj počet návštevní-
kov z Európy a USA. Už k tradičným 
atrakciám patrí posedenie pri dobrej 

káve, víne, koláčiku v  zámockej 
kaviarni. V  hlavnej turistickej sezó-
ne boli priestory Mestského múzea 
a  galérie v  budove tzv. Fajansy 
venované regionálnej výtvarníčke 
Dane Motusovej Melegovej. Jej tvor-
bu na výstave s  názvom Plocha 
a  priestor si návštevníci mohli pre-
zrieť od 3. 8. do 29. 9. 2018.
Stalo už tradíciou, že sa počas let-
ných prázdninových mesiacov, cez 
víkendy otvorila  pre turistov výsta-
va o histórii veterného mlyna v jeho 
priestoroch.
V termíne 26. – 27. 5. 2018 hostilo 
mesto Holíč druhý ročník najväč-
šieho stredovekého festivalu v širo-
kom okolí Rotenstein 2018. Tisícky 
návštevníkov z  celej Európy malo 
možnosť využiť i  nami ponúkané 
aktivity. Medzi už tradičné  podujatia 
mesta patrili Tereziánske dni a Pivné 
slávnosti.
V roku 2018 sa mesto Holíč po prvý 
raz zapojilo do celosvetového podu-
jatia Noc múzeí a galérií. V mesiaci 
september sme už tradične zorga-
nizovali program k  podujatiu Dni 
európskeho kultúrneho dedičstva. 

V  rámci podujatia dňa 15.  9. 2018 
mesto Holíč pripravilo bezplatné 
prehliadky všetkých významných 
historických pamiatok v  meste. 
V  tento deň bola otvorená sýpka, 
veterný mlyn, všetky tri kostoly, zá-
mok, bylinková záhrada a  po prvý 
krát Floriánska kaplnka a pravosláv-
ny kostol.
Sprevádzanie po pamiatkach mesta 
patrí k neodmysliteľnej súčasti letnej 

turistickej sezóny, kedy okrem pra-
covníčok TIC-u sú aj sprievodcovia 
z  radov študentov. Touto cestou by 
sme sa im chceli poďakovať a zaže-
lať im mnoho študijných úspechov. 
Zároveň ďakujeme všetkým náv-
števníkom, organizáciám, školám 
a  dúfame, že nám zachováte pria-
zeň aj v roku 2019. 

TIC Holíč
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MUDr. Mgr. Andrea Švrčková, MHA
kandidát na poslanca – volebný obvod č. 1

Ďakujem za podporu a vstupujem do volieb s názorom, 
že poslanec v meste by nemal slúžiť len záujmom poli-
tických strán, ale predovšetkým občanom nášho mes-
ta. Pre obmedzený priestor len krátko:
Prácu poslanca som vykonávala podľa môjho najlep-
šieho presvedčenia, často v náročnom prostredí, keď 
nebolo jednoduché hľadať podporu za dobré veci. Svoj 
obvod som si vybrala preto, že som v ňom prežila väč-
šinu života, poznám veľa ľudí i problémy, ktoré trápia 
túto časť mesta. Chcem byť oporou každému predsta-
viteľovi mesta, ktorý chce dobre vykonávať svoje úlohy, 
ale zároveň i ráznou kontrolou jeho činov.

Po mnohých intervenciách a sľuboch primátora sa nepodarilo presadiť prostriedky na 
opravu spádových komunikácií na Schiffelovej ulici. Nepochopiteľne nepokračovala re-
alizácia opráv a rekonštrukcie. Budem naďalej nekompromisne pracovať na tomto zá-
mere, aby v najbližšom čase si táto spádová ulica po 28 rokoch zanedbávania vydýchla. 
Moje priority sú nesľubovať, ale pokračovať v rozsiahlom programe, ktorý v Holíči naša 
rodina realizuje. Mám za to, že práca poslanca nie je len v účasti na rokovaniach za-
stupiteľstva, ale v podiele na spolumanažovaní mesta, využívať svoj vplyv, možnosti 
a schopnosti k rozvoju mesta.
Len krátko časť tém: – Hospodárenie – rozumné hospodárenie mesta, prevádz-
kové a  investičné výdaje, brániť plytvaniu zdrojov. – Kvalita – predovšetkým kvalita 
poskytovaných služieb v zdravotníctve, sociálnych službách a ich dostupnosti bežné-
mu občanovi. – Športoviská – rozumné návrhy na komplexnú systémovú revitalizáciu 
zanedbaných športovísk v meste a systémové športové aktivity. – CVČ – jeho financo-
vanie, podpora všetkých aktivít v prospech detí. – Holíčan – zabezpečiť nezávislosť 
tohto dvojtýždenníka, ktorý by mal slúžiť všetkým občanom, nielen aktuálnemu vedeniu 
mesta. – Projekty – v rámci Akadémie vzdelávania a výskumu pokračovať v práci na 
významných domácich a medzinárodných projektoch zameraných na generáciu našich 
rodičov, ich dôstojnú jeseň života. Akadémia významne reprezentuje Holíč na celom 
Slovensku i v zahraničí. – Kultúra – pokračovať v aktivitách. Besedy a Divadlá rodiny 
Švrčkových Beseda, ktoré sa stali významným spoločensko-kultúrno-vzdelávacím cen-
trom, s uznaním doma i v zahraničí, ale doteraz s minimálnou podporou mesta.
Ako lekár – ortopéd si trvale zvyšujem odbornosť. Pomáham všetkým, ktorí to potrebu-
jú. Zdravie je na prvom mieste nášho života, všetko je mu podriadené. Toto ušľachtilé 
povolanie je len jednou z mnohých činností, ktorými sa zaoberám. Mnohé moje akti-
vity presahujú rámec Slovenska, hlavne v  športe, medicíne a  sociálnej oblasti. Aka-
démia, ktorej som spoluzakladateľ a  riaditeľka inštitútu výskumu, sa stala za krátku 
dobu jedným z najvýznamnejších centier vzdelávania v sociálnej oblasti na Slovensku. 
Od vzniku s významným postavením na medzinárodnej úrovni, Pracujeme v projektoch 
v rámci EU. V športe, ako šéflekárka reprezentačných lekárov hokejových reprezentácií 
Slovenska a predsedníčka Zdravotnej komisie SZĽH. Člen Zdravotnej komisie Sloven-
ského olympijského výboru a hlavný organizátor už III. Medzinárodného kongresu špor-
tovej medicíny (5/2019). Po Európskych kongresoch hokejovej medicíny v hoteli Hilton 
v Bratislave s odborníkmi z celého sveta som sa rozhodla rozšíriť spektrum záujmu na 
všetky športy. Budúci rok bude môj projekt, Kongres športovej medicíny za podpory 
širokého spektra našich zväzov. Tešia ma medzinárodné uznania i diplomy v  rokoch 
2012 a 2017 od samotného prezidenta Medzinárodnej hokejovej federácie René Fasela  
za prácu a výsledky na medzinárodnej úrovni.
V príprave máme ďalšie kultúrne podujatia, koncerty, vzdelávacie aktivity a ďalšie spo-
ločenské udalosti, ktoré budú určené pre každú generáciu. Ďakujem rodine a všetkým, 
ktorí nám v tejto namáhavej ale ušľachtilej činnosti pomáhajú.

V  Divadle Jána Palárika v  Trnave si 
prevzali významné osobnosti a  ko-
lektívy Trnavského samosprávneho 
kraja ocenenia trnavskej župy. Tieto 
sú udeľované za vynikajúce tvorivé 
výkony, významné výsledky vo vedec-
kej, technickej, umeleckej, športovej, 
publicistickej, verejnoprospešnej, ale-
bo inej činnosti.
Do oceňovania najvýznamnejších 
osobností a kolektívov TTSK sa mohla 
zapojiť aj široká verejnosť predklada-
ním svojich návrhov.
Poctu v  podobe ocenenia Osobnosť 
trnavského samosprávneho kraja 
získal Ing. Jozef Švrček za dlhodobý 

rozvoj mesta Holíč a za záslužnú prá-
cu na záchrane Holíčskej manufaktury 
a následne za rozsiahle aktivity na poli 
kultúry, vzdelania a spoločenskej čin-
nosti v svojom meste. Historický areál 
Beseda a  Divadlo rodiny Švrčkových 
– Beseda sa stalo významným spo-
ločensko – vzdelávacím a  kultúrnym 
centrom, ktorého aktivity si získali 
uznanie nielen Slovenska, ale i  na 
medzinárodnej úrovni. Za vykonanú 
prácu patrí Ing. Jozefovi  Švrčkovi 
uznanie a pocta.
Trnavský župan počas slávnostného 
odovzdávania ocenení v   príhovore 
povedal: „Želám si, aby príklad oce-

nených bol spušťačom pozitívnych 
zmien vo všetkých oblastiach života 
našej spoločnosti. Nech táto udalosť 

je bodom zlomu pre šírenie pozitívnej 
energie, skvelých výkonov a  poctivej 
práce v celej našej župe !“

Cena „Osobnosť Trnavského samospráv-
neho kraja“ pre Ing. Jozefa Švrčka
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Ing.Boris

12VOLEBNÝ OBVOD

 B ÍZEK
n e z á v i s l ý   k a n d i d á t

kandidát  na  poslanca
mestského  zastupiteľstva  č. 

Objednávateľ: Mgr. Dana Janečková, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Mgr. Dana 
Janečková

1
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 1

Objednávateľ: Ing. Pavol Krška, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Ing. Pavol 
Krška

2
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 1

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA
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Objednávateľ: Aleš Beran, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

 Aleš 
Beran

2
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 3

Objednávateľ: Rudolf Gróf, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Rudolf 
Gróf

4
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 3

Objednávateľ: Mgr. Jozef Hrušecký, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Mgr. Jozef 
Hrušecký

4
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 2

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA
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Objednávateľ: Ing. Peter Ovečka, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Ing. Peter 
Ovečka

5
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 4

Objednávateľ: Ing. Vladimír Skala, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Vladimír 
Skala

4
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 5

Objednávateľ: Mgr. Eduard Majerský, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Mgr. Eduard 
Majerský

3
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 4

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA
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Objednávateľ: Peter Králik, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Peter 
Králik

2
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 6

Objednávateľ: Mgr. Evamária Veselská, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Mgr. Evamária 
Veselská

7
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 6

Objednávateľ: Ing. Peter Štermenský, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Peter 
Štermenský

5
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 5

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA
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Objednávateľ: Ing. Jozef Vlčej, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Ing. Jozef 
Vlčej

7
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 7

Objednávateľ: Rastislav Caletka, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Rastislav 
Caletka

2
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 8

Objednávateľ: PhDr. Lenka Látalová, PhD., Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

PhDr. Lenka 
Látalová, PhD.

3
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 7

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA



SPRAVODAJSTVO	 13

V súlade s prípravou volebnej kampane volieb do orgánov samosprávy obcí, konaných dňa 10.11.2018 Mesto Holíč vyhradilo:

Plochu na vylepovanie predvolebných plagátov 
pred predajňou BILLA na Ul. Bernolákova na oplotení pozdĺž chodníka.

Pri vylepovaní volebných plagátov vo volebnej kampani je nutné dodržiavať tieto pravidlá:
–	 Vylepovanie volebných plagátov počas volebnej kampane je možné na plochách uvedených v tomto oznámení, 

pričom je nutné dodržiavať kultúrnosť a vzájomnú toleranciu. 
–	 Za obsah vylepovaného plagátu zodpovedá príslušná politická strana, hnutie alebo koalícia. 
–	 Vylepovanie volebných plagátov alebo iných propagačných materiálov počas volebnej kampane 

mimo vyhradených plôch je zakázané.
–	 Po uplynutí doby volebnej kampane, politické stany, hnutia alebo koalície sú povinné použité plagáty odstrániť 

z plagátových plôch na vlastné náklady.
–	 Kontrolu vylepovania a dodržiavania týchto pravidiel uvedených vo VZN mesta zabezpečuje 

správca SMM Holíč, spol. s r.o., kontakt. 034 6603081.

Objednávateľ: Ing. Marian Honza, CSc., Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Ing. Marian 
Honza, CSc. 

4
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 8

Objednávateľ: Jarmila Duffková, Holíč 
Dodávateľ: RJAR s.r.o. Koreničova 7, 811 03 Bratislava, IČO: 43985637

Jarmila 
Duffková

3
kandidát na poslanca 
mestského zastupiteľstva

Volebný okrsok 8

KOMUNÁLNE VOĽBY – POLITICKÁ REKLAMA
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T.G. Masaryk na známkach v období 1918 – 1939
Prezident ČSR bol na známke vy-
daný prvý krát v  roku 1920. Vyda-
nie formou výplatnej známky bolo 
k 70. narodeninám prezidenta. Kres-
bou bol poverený prof. Max Šva-
binský. Predlohou bol jeho drevoryt 
z roku 1919, ktorý bol dlhé roky ofi-
ciálnym portrétom prezidenta. Pred-
loha na známku bola vytvorená v tej 
dobe najmodernejšou technikou a to 
tiskom z  hĺbky (z  rytiny). Tento po-
stup sa nepodarilo zrealizovať  a po 
dlhých jednaniach bola použitá tech-
nika kníhtlače z  galvan. Rytinu do 
oceli vytvoril rytec Eduard Karel. 7. 3. 
1920 boli vydané známky v hodno-
tách 500 h tmavošedá a 1000 h tma-
vohnedá. Následne 23. 9.1920 bola 
vydaná 125 h v modrej farbe. Všetky 
tri známky platili do 31. 1. 1923.

Ďalším podnetom na motív prezi-
denta T.  G. Masaryka na známke 
bolo 5. výročie vzniku Českoslo-
venskej republiky. Boli vydané štyri 
príležitostné známky v  hodnotách 
50, 100, 200 a 300h so 100% priráž-
kou na humanitárny účel. Autorom 
návrhu bol opäť prof. Max Švabin-
ský. Majstrovsky prevedená tušová 
perokresba so zakreslenou hodno-
tou 200h sa stala podkladom k  vy-
tvoreniu fotografického negatívu vo 
veľkosti známky. Ako rytec sa uvá-
dzal Karel Wolf. Dochovaná koreš-
pondencia od Jindry Schmidta však 
autorstvo rytca spochybnila a  tak 
je možné jednoznačne povedať len 
to, že tlač sa realizovala v  tlačiar-
ni A.  Haase technikou hĺbkotlače 
z galvanu. Krátka doba platnosti do 
februára 1924 aj napriek skutočnos-
ti, že sa dátum platnosti niekoľko 
krát predlžoval i 100% prirážka mali 
za následok neobľúbenosť vydania, 
čo sa odrazilo na predaji. Toto vyda-
nie však historicky hodnotíme ako 
zaujímavé za to z dôvodu prvý krát 
použitej novej techniky hĺbkotlače 
z galvanu, ktorá bola mimochodom 
zložitá, zdĺhavá a  nákladná, ďalej 

z  dôvodu použitia prvý krát špeci-
álneho papiera s  priesvitkou, ktorý 
mal eliminovať tvorbu falzifikátov 
a  v  neposlednej rade zúbkovaním 
v rozsahu 13 ¾ až 14 ¾ čo je známe 
len u  tohto vydania. Ako priesvitka 
bola použitá kresba lipových lístkov.
Kresba prof. Maxa Švabinského 
z  roku 1923 bola predlohou aj pre 
vydanie v  roku 1925 k  75.  výročiu 
narodenia prezidenta. Rytinu zhoto-
vil Jaroslav Goldschmied. Halierové 
vydanie v hodnotách 40, 50 a 60 boli 
realizované hĺbkotlačou avšak ko-
runové známky v hodnotách 1, 2, 3 
a 5 už boli vytvorené cenovo dostup-
nejšou technikou oceľotlačou. Zau-
jímavá je dĺžka platnosti 50 h, 60 h 
a 1 Kč známky, ktorá bola 12 rokov.
V  poradí tretia pamätná séria bola 
vydaná 1. 3. 1930 k 80. výročiu na-
rodenia prezidenta technikou oce-
ľotlače. Návrh bol vytvorený podľa 
oficiálnej fotografie vytvorenej atelié-
rom J.F. Langhans. Rytinu realizoval 
Karel Seizinger. Séria v  hodnotách 
2, 3, 5 a  10  Kč mali na tú dobu 
značne vysokú nominálnu hodnotu. 
Známky platili do 15. 3. 1932. Por-
trét prezidenta vyšiel aj  na troch vý-
platných známkach v rokoch 1930 a 
1931 v hodnotách 50 h, 60 h a 1 Kč.
1. marca 1935 k  85. výročiu naro-
denia prezidenta boli vydané štyri 
známky. Predlohou pre známky 
v hodnotách 50 h a 1 Kč bola foto-
grafia od J. Spálenku z Benešova na 
ktorej je T. G. Masaryk z  profilu vo 
vojenskej čapici. Predlohou pre hod-

noty 2 a 3 Kč je fotografia z roku 1934 
vytvorená pred parlamentom. V dol-
nej časti je reprodukcia podpisu pre- 
zidenta. Rytcom bol Bohumil Heinz.
Úmrtie prezidenta T.  G. Masaryka 
dňa 14. 9. 1937 bola podnetom na 
rozhodnutie poštovej správy vydať 
pamätné smútočné známky s  po-
užitím portrétov prezidenta. Hod-
nota 50 h nesie prezidentov portrét 
v  rovnakej grafickej úprave ako 
mala výplatná známka tej istej hod-
noty vydaná v  roku 1930. Pre hod-
notu 2Kč poslúžila pamätná emisia 
z  roku 1935. Dátum v  hornej časti 
bol nahradený dátumom úmrtia a na 
prázdny kupón vyryl text „T. G. MA-
SARYK ZASLOUŽIL SE O  STÁT“.  
Pozoruhodná je rýchlosť vydania 
známok a to do 3 dní od úmrtia pre-
zidenta. Platnosť známok trvala až 
do protektorátu t.j. do 15. 12. 1939, 
kedy bola zrušená platnosť všetkých 
dovtedy platných československých 

známok. Obidve známky sú tlačené 
rotačnou oceľotlačou z  hĺbky čier-
nou farbou na bielom papieri.
Fotografia T. G. Masaryka s dievčat-
kom v kyjovskom kroji v náručí vytvo-
rená v roku 1928 v Ždári na Morave 
sa stala predlohou na dobročinné 
známky v roku 1938. Detail snímky 
pre návrh na známku i kupón vráta-
ne návrhu na aršík spracoval a  ry-
tinu previedol opäť Bohumil Heinz. 
Známky mali hodnotu 50 h a 1 Kč. 
Aršík bol v hodnote 2 Kč. Kupón je 
potlačený na celej ploche s  legen-
dou T.G.M a dátumom vydania 7. III. 
1938.
13. apríla 1939 už v  protektorá-
te bola vydaná výplatná známka 
zhodná so známkou vydanou v roku 
1935. Známka má drobné úpravy 
v názve a namiesto 1 Kč je 1K. Plati-
la len pár mesiacov, do 15. 12. 1939.

Mária Hudecová,
Klub filatelistov Holíč
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Stanica Holíč zostala našou srdcovkou
Pred dvomi rokmi sme písali o štu-
dentoch Strednej odbornej školy, 
vtedy 3.ročníka hotelovej akadémie 
/3.HAB/, ktorým nebol ľahostajný 
život v našom meste. V rámci zlep-
šenia cestovného ruchu sa rozhodli 
revitalizovať železničnú stanicu 
-„bránu do nášho mesta pre turistov“. 
Účelom bolo vylepšiť priestory čaka-
cej miestnosti a tiež exteriér pred ča-
kárňou. Chceli dokázať, že aj mladí 
študenti dokážu vytvoriť niečo dobré 
pre svoje mesto. Nechýbalo im nad-
šenie. V rámci predmetu Podnikanie 
v cestovnom ruchu so svojou učiteľ-
kou Mgr. Katarínou Mičovou a s po-
mocou majstrov odborného výcviku 
obrúsili a  nalakovali lavičky, rámy 
okien, čakáreň vymaľovali,  dodali 
nové obrazy s  pamiatkami a  zaují-

mavosťami mesta. Z  nevyužitého 
okienka vytvorili malú knižnicu, kde 

si môžu cestujúci, čakajúci na vlak, 
krátiť svoj čas. A vonku - okrem za-

metania, prebehla výsadba celoroč-
ných kvetov a kríčkov do prázdnych 
kvetináčov. Renovácia trvala približ-
ne dva týždne. Teší nás, že aj po 
dvoch rokoch je čakáreň upravená.
Študenti už síce zmaturovali a opus-
tili brány školy, ale „Stanica zostala 
našou srdcovkou“. A sú to opäť štu-
denti 3. a 4. ročníka - odbor technika 
a prevádzka dopravy, IT a HA, ktorí 
nedávno počas kurzu Ochrany člo-
veka a prírody znovu vysadili kvety 
pred čakárňou, doplnili knihy a opra-
vili rámy obrazov. Cestou do školy 
vyzbierali odpadky nielen okolo sta-
nice, ale až ku škole. Veríme, že aj  
takto pomohli študenti  skrášliť naše 
mesto Holíč.

SOŠ Holíč

V Divadle Jána Palárika
Deväťdesiate  výročie od smrti 
jedného z  najvýznamnejších slo-
venských spisovateľov Martina 
Kukučína si v  Divadle Jána Palá-
rika uctili naštudovaním poviedky 
Neprebudený. S  tvorbou Martina 
Kukučína sa na hodinách literatúry 
stretávame opakovane. Poviedky 
Rysavá jalovica, Neprebudený, Keď 
báčik z Chochoľova umrie patria ku 
klenotom slovenskej tvorby.  Aj to 
bol dôvod, prečo sme 15. októbra 
vycestovali do Trnavy. Dopoludňaj-
šie predstavenie ponúkalo najmä 

študentom stredných škôl citlivé 
spracovanie témy o  mentálne po-
stihnutom chlapcovi Ondrášovi 
Machuľovi. Dojemný príbeh, ktorý  
hovorí o  krehkosti ľudskej duše je 
nadčasový. Obdiv všetkých prítom-
ných si zaslúžil najmä predstaviteľ 
hlavnej úlohy. Po nevšednom kul-
túrnom zážitku sme našu divadelnú 
exkurziu ukončili prechádzkou po 
jesennej Trnave.

Mgr.Lenka Filúšová, 
SOŠ J. Čabelku Holíč

Žiačky ZŠ Školská uspeli vo výtvarnej súťaži v Hodoníne
5. októbra sa v  Hodoníne usku-
točnilo vyhodnotenie výtvarnej 
súťaže „Tajemné příběhy“. Súťaž 
organizovala Mestská knižnica Ho-

donín v  spolupráci s  Mestom Ho-
donín v  rámci projektu „Knihovna 
21. století“ s  dotáciou Ministerstva 
kultúry Českej republiky. Niekoľko 

ocenení získali aj žiaci ZŠ Školská 
Holíč.
V literárnej časti, kategória „A“, zís-
kala 1. miesto Eliška Mičková zo 

6.A  triedy (na snímke vpravo) pod 
vedením p. uč. Hany Blažekovej.
Vo výtvarnej časti v kategórii „E“ sa 
na 3. mieste umiestnila Chiara Ko-
vačičová z  3.A  triedy pod vedením 
p. uč. Miriam Kubincovej.
V  kategórii „F“ obsadila 2. miesto 
Mária Figurová, cenu za 3. miesto si 
odniesla Veronika Kaňovská, obidve 
z 5.B triedy. Pracovali pod vedením 
p. uč. Andrey Tomčíkovej.
Krásne 2. miesto v kategórii „H“ po-
rota udelila Lucii Časovej z 9.A trie-
dy (na snímke vľavo) pod vedením 
p.  uč. Emílie Krištofíkovej. Luckina 
práca bola vybraná ako motív na 
plagát a pozvánky k podujatiu. Všet-
ky žiačky boli odmenené diplomom 
a  vecnými cenami. Srdečne blaho-
želáme !� Mgr. Emília Krištofíková,

ZŠ Školská Holíč
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Poďakovanie
Ďakujem všetkým príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí prišli 15. októbra  odprevadiť na poslednej ceste 
nášho drahého Františka Dufka.
Ďakujem tiež za slová súcitu 
a kvetinové dary.� Smútiaca rodina.

„Milovaného človeka nám nebo vzalo...“
10. októbra uplynulo 12 rokov od chvíle, 

čo nás navždy opustil náš milovaný otecko a dedko, 
pán Dominik Túbel.

S láskou a úctou spomínajú dcéra Eva, zať Jaromír 
a vnuk Dominik.

22. októbra uplynulo 8 rokov, 
čo nás navždy opustila nami milovaná a nás milujúca 

pani Vlasta Masaryková. 
S láskou a úctou spomínajú syn Jaroslav 

a dcéra Vlasta s rodinami.

25. októbra uplynulo osem smutných rokov, 
čo nás navždy a nečakane opustila drahá manželka, 

mamička a babička pani Soňa Hrnčiríková.
Ďakujeme všetkým, ktorí jej spolu s nami 

venujú tichú spomienku. 
S láskou spomína manžel, deti Roman a Simona 
s rodinami, švagor a švagriná a ostatní príbuzní.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, 
spomienka na Teba ostáva v nás. 

Stále je ťažko a smutno nám všetkým, 
nič už nie je tak, ako bolo predtým.

25. októbra si pripomíname prvé smutné výročie, 
čo nás navždy opustila naša milovaná maminka, 
stará mamka, sestra, pani Dorotha Fischerová.

Ďakujeme všetkým, ktorí nezabúdajú 
a venujú jej tichú spomienku. 

S láskou, úctou a bolesťou v srdci spomínajú dcéry 
Dana a Klaudia s rodinami a ostatná blízka rodina.

Kto v srdci žije – neumiera
28. októbra uplynie 15 rokov, 

čo nás navždy opustil náš drahý otecko, dedko 
pán Ladislav Lieskovský.

S láskou a vďakou spomínajú deti s rodinami.

Srdečné blahoželanie
26. októbra oslávi životné jubileum 
70 rokov pán Ing. Peter Stachovič.
Do ďalších rokov prajú 
veľa zdravia, šťastia a rodinnej pohody 
manželka, deti so svojimi 
rodinami a svokra.

Srdečné blahoželanie
Veľa šťastia, lebo je krásne, veľa zdravia, 
lebo je vzácne, veľa lásky, lebo jej je málo 
a veľa všetkého, čo by za to stálo.
Pri príležitosti krásneho životného jubilea, 
ktorého sa v týchto dňoch dožíva 
pán Ján Jankovič, všetko najlepšie zo srdca praje manžel-
ka Marta, dcéry Janka s manželom Otom, Renatka, Deniska 
a vnúčatá Adam, Richard a Tamarka.

Poďakovanie seniorov
Výbor Mestskej organizácie Jednoty dôchodcov v Holíči týmto vyjadruje 
poďakovanie Tatra banke za poskytnutie dotácie k 25. výročiu založenia 
našej organizácie.

INZERCIA

Kraj oceňoval
16. októbra sa v  Zrkadlovej sieni 
Divadla Jána Palárika v  Trnave ko-
nalo slávnostné udeľovanie ocenení 
Trnavského samosprávneho kraja 
v sociálnej oblasti. Plaketu sociálneho 
pracovníka Trnavského kraja 2018 si 
prevzala pani Ing. Marta Tomčíková, 
riaditeľka Senior domu Terézia n.o. 
Za pozitívny prínos, osobnú zaintere-
sovanosť a  príkladnú dobrovoľnícku 
činnosť v  oblasti poskytovania soci-
álnych služieb pre občanov Trnav-
ského samosprávneho kraja navrhol 
laureátku na ocenenie primátor mes-
ta Zdenko Čambal. Plaketu sociál-

neho pracovníka Trnavského kraja 
2018 si prevzala aj pani Kvetoslava 
Kožíšková, rehabilitačná sestra Do-
mova dôchodcov a  domova sociál-
nych služieb pre dospelých v  Holíči. 
Pracuje tu už 26 rokov a  za ten čas 
pomohla prinavrátiť pohyblivosť a se-
baobslužnosť stovkám klientov toh-
to zariadenia. Obidvom oceneným 
blahoželáme a  v  ich ďalšej neľahkej, 
avšak vysoko prospešnej práci pre ob-
čanov prajeme veľa pevného zdravia 
a optimizmu.
� Text a foto Mgr. František Janeček

Stretnutie rodákov z Radimova
V  Kultúrno-osvetovom centre Ho-
líčskeho zámku sa v  sobotu 13. ok-
tóbra uskutočnilo stretnutie rodákov 
z  Radimova. Konalo sa pod záštitou 
primátora nášho mesta Zdenka Čam-
bala, ktorý sa ho zúčastnil ako čestný 
hosť. Obec Radimov reprezentoval 
ďalší čestný hosť, jej starosta Ján 
Provazník. Prítomní boli aj „richtár“ ra-
dimovských rodákov Radoslav Juriga 
a  „podrichtárka“ Kristína Biskupičová. 
Stretnutia sa zúčastnilo takmer 150 ro-
dákov z Radimova žijúcich v  rôznych 
oblastiach Slovenska, najviac však 
z  nášho okresu. Účastníci stretnutia 
už pri príchode vyjadrovali obdiv nad 
nádherným prostredím sály a  ďal-
ších priestorov, v  ktorých sa konalo. 
Prítomných privítal „richtár“ radimov-
ských rodákov v  Holíči, Miroslav Klč, 
ktorý v  spolupráci s  ďalšími dvoma 
členmi Rady radimovských rodákov 
v  Holíči, Blaženou Hollou a  Jozefom 
Masarykom, stretnutie pripravoval. 

K  účastníkom sa prihovorili aj obaja 
čestní hostia. V krátkom programe vy-
stúpil zmiešaný spevokol z Radimova 
s  melódiami typickými pre túto obec. 
Po prípitku pána primátora začala voľ-
ná zábava, ktorá trvala až do skorých 
ranných hodín. Celé stretnutie hudbou 
a  spevom sprevádzala kapela z  blíz-
kej Moravy – Vonička V-band.
Stretnutie radimovských rodákov 
v  Holíči nadviazalo na minuloročné 
stretnutie v Radimove, ktoré obnovilo 
tradíciu založenú pred viac ako tridsia-
timi rokmi. V tej dobe sa tieto stretnutia 
konali v  Radimove, v  Holíči, v  Senici 
aj v  Skalici. Už počas stretnutia sa 
mnohí jeho účastníci vyjadrili, že majú 
záujem o pokračovanie v tejto tradícii 
a  radi sa takejto spoločenskej akcie 
budú pravidelne zúčastňovať. Veď 
mnohí z  nich sa nevideli aj niekoľko 
desiatok rokov a  radi si zaspomínali 
na detstvo prežité v rodnej obci.

rodáci
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Mesto Holíč
za spoluúčasti zástupcov 

cirkví v meste Holíč

Vás pozývajú na

PIETNY AKT
pri príležitosti

Pamiatky zosnulých,

ktorý sa uskutoční v pondelok 
29. 10. 2018 o 14. hodine
na Mestskom cintoríne 

v Holíči
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ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jesennú dušičkovú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme celoročnú starostlivosť.
Kontakt: + 421 950 364 683

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania 
plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú dňa 10. 11. 
2018 v čase od 07:30 hod. do 09:30 hod. a od 17:00 hod. do 18:00 hod. 
bez dodávky elektriny ulice:
LESNÁ č. 1/VE, 2, 2/OP, 2/VE, 6, 6/PR, 6/TS, 6/VE, 10, 12, 13, 43/169, 754 
LOKA CHATA č. 25, 42, 44, 45, 46, 46/VE, 65, 1923, 1941
LOKA HRUBÁ LÚKA č. 2-9, 11-15, 17-19, 19/VL, 23-25, 27, 29, 29/VE, 
30, 33, 35-39, 43, 48, 49, 52, 53, 55, 56, 56/VE, 60, 62, 63, 64, 67-73, 80, 
81, 84, 85, 87, 88, 89, 90, 93, 95, 97-103, 106, 107, 107/VE, 108, 108/VE, 
110, 117, 133, 136, 614, 1674/12, 1674/24, 1674/28, 1674/34, 1699, 1751/2, 
1897, 2018, 2030, 2031, 2033, 2034, 2135, 2824

Primátor Mesta Holíč v  záujme starostlivosti o  vytváranie starostlivosti o  vytváranie 
a ochranu zdravého životného prostredia v súlade s § 4 ods.3 písmeno h) zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, na základe § 53 písm. a) zákona NR 
SR č. 355/2007 Z. z. o  ochrane, podpore a  rozvoji verejného zdravia v  znení neskorších 
predpisov

n a r i a ď u j e
vykonanie  deratizácie

objektov vo vlastníctve alebo v správe fyzických osôb – občanov, fyzických osôb oprávne-
ných na podnikanie a právnických osôb na území mesta Holíč v termíne

od 01. 10. 2018 do 15. 11. 2018
Fyzické a právnické osoby – podnikatelia vykonajú deratizáciu v objektoch určených na 
podnikanie, v objektoch  školských zariadení, zdravotníckych  zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, v bytových a polyfunkčných domoch, v suterénnych a pivničných priestoroch objek-
tov, v areáloch živočíšnej výroby, potravinárskej výroby a   v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín a poživatín, v skladoch ďalších komodít 
a na skládkach komunálneho odpadu.
Fyzické osoby – občania vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch rodinných a byto-
vých domov a pri chovoch hospodárskych zvierat.
Realizácia deratizácie musí byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré majú na túto činnosť 
oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými prípravkami určenými na tento účel.
Objekty, v ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia byť aj fyzicky upratané, zbavené 
materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú k množeniu škodcov.
Vykonanie deratizácie preukážu fyzické a právnické osoby potvrdením, ktoré zašlú na 
Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica. 
Potvrdenie vydá firma, ktorá deratizáciu vykonala.
V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia svojpomocne, predložia na Regionálny 
úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Senici čestné prehlásenie doložené poklad-
ničným blokom z  predajne s  uvedeným názvom prípravku, ktorý bol na deratizáciu 
použitý do 14 dní od vykonania deratizácie.
Celoplošný výkon deratizácie má zabezpečiť likvidáciu škodcov na čo najväčšom území a má 
zabrániť migrácii škodcov z ošetrených objektov do objektov, ktoré neboli ošetrené prípravka-
mi proti škodcom, určenými na tento účel. Škodcovia môžu byť príčinou ohrozenia verejného 
zdravia rôznymi prenosnými ochoreniami – napr. salmonelózy, leptospirózy a pod. 
Táto vyhláška bude po dobu 15 dní zverejnená na úradnej tabuli a na webovej stránke Mesta 
Holíč.� PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč
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STREĽBA

V zámockých valoch sa súťažilo v love rýb prívlačou
V nedeľu 7. októbra sa zišli vyzná-
vači rybárčenia pri Zámockých vod-
ných valoch na II. ročníku prívlačo-
vých pretekov.

Podujatie pripravili v  spolupráci 
s  Mestom Holíč členovia Miestnej 
organizácie Slovenského rybárske-
ho zväzu.
81 súťažiacich zo Slovenska i Čes-
kej republiky boli po vyžrebovaní 
rozdelení do štyroch sektorov. V šty-
roch kolách po 60 minútach lovili 
technikou prívlače, ktorá je jednou 
z najúspešnejších rybolovných tech-
ník pre lov dravcov.
Zvíťazí pretekár s  najmenším súč-
tom umiestnení v  jednotlivých ko-
lách.
V konečnom poradí sa na 3. priečke 
umiestnil Róbert Ondrovič zo Seni-
ce, cenu za druhé miesto si odnie-
sol Juraj Krnčan z Vráblov. Víťazom 
pretekov sa stal František Čacho zo 
Senca s  celkovým počtom umiest-
není 22.

Najlepším zo zúčastnených desia-
tich holíčskych pretekárov bol Milo-
slav Bridík, ktorý obsadil 20. priečku.
Cenu primátora Mesta Holíč za naj-
dlhší uznaný úlovok získal Andrej 
Rakovský z  Bratislavy, ktorý ulovil 

sumca veľkého o dĺžke 59 cm. Ce-
nou predsedu Miestnej organizácie 
rybárskeho zväzu sa môže pochváliť 
najmladší účastník týchto pretekov, 
iba 13-ročný Viktor Václavek z Ro-
venska.� (ln)

Poľovnícku sezónu ukončila súťaž 
v streľbe na asfaltové terče
V  prvú októbrovú sobotu sa na 
strelnici pod Veterným mlynom zišli 
členovia poľovníckych združení 
a  streleckí nadšenci na tradičnom 
Brokovom prebore o pohár primáto-
ra Holíča. Už 28. ročník tejto symbo-
lickej rozlúčky so sezónou pripravili 
domáca Poľovnícka spoločnosť Ba-
žant a Poľovnícke združenie Holíč. 
Na otvorení súťaže privítal účastní-
kov v  mene organizátorov Marián 
Honza, prítomným sa prihovorili aj 
primátor i  prednostka Okresného 
úradu Skalica. Primátor sa v  rámci 
otváracieho kola postavil s  päticou 
strelcov na palebné posty a  mimo 

súťaž si vyskúšal streľbu na asfal-
tové terče.
Tohtoročná súťaž sa stretla s mimo-
riadnym záujmom. Predviesť svoje 
umenie prišlo 29 neprofesionálnych 
strelcov z Holíča a okolia.
Víťazom turnaja sa stal Tibor Hrn-
čirík. Za nastrieľaných 27 bodov si 
odniesol Pohár primátora mesta Ho-
líč. Druhú priečku vybojoval Alexan-
der Nagy s 25 bodmi, tretie miesto 
obsadil Peter Šúrek mladší so zis-
kom 24 bodov. Na ďalších dvoch 
pohárových priečkach sa umiestnili 
Robert Nagy a Alfonz Hrnčirík.

Text a foto L. Novák

Víťazný vstup do novej ligovej 
súťaže
6. októbra nastúpili hráči MŠK BO 
Holíč na svoj prvý zápas aktuálne-
ho ligového ročníka na palubovke 
súpera zo Serede. Holíčania, posil-
není o  Mlýnka a  Pukančíka, sa od 
úvodných minút ujali vedenia a  sú-
perovi nedovolili žiadne vážnejšie 
ohrozenie koša. Do polčasu sa po-
darilo Holíčanom natiahnuť náskok 
na 21 bodov, ktorý do záveru zvýšili 

na rozdiel 36 bodov a zvíťazili 86:50.
BK Lokomotíva Sereď – MŠK BO 
Holíč  50:86 (23:44)
Body Holíča: Rozboril 2, Snopko 13, 
Bluska, Masaryk, Jaborník 8, O.Ma-
renčík 2, Došek 6, Hanusek 29, Mlý-
nek 15, Pukančík 11.
Tréner: Ľ.Marenčík

Mario Jaborník

BASKETBAL

RYBÁRSTVO

FUTBAL
V. liga Západ – muži
Holíč – Veľké Kostoľany 1:2 (Koneč-
ný) 
Moravský Sv. Ján - Holíč 1:5 (Uher, 
Puček, Nečas, Konečný)
A-mužstvu Holíča po jedenástich 
odohraných kolách patrila 9. priečka. 

IV. liga Severozápad - dorast
Holíč – Crystal Lednické Rovne 0:5 
Nedožery-Brezany – Holíč 2:1 (Ne-
jedlík)
Dorastenci Holíča boli po desiatich 
odohraných kolách na 11. mieste. 

III. liga Severozápad – starší žiaci
Kúty – Holíč 0:4 (Kovarovič 2, Miho-
lek, Krčík)

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Kúty – Holíč 1:6 (Horniak 2, Masaryk 
2, A. Dohnálek, Miholek)
Obidvom žiackym tímom Iskry Holíč 
patrila po desiatich kolách v tabuľke 
3. priečka.

Zdroj: www.zsfz.sk
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ŠPORT

ATLETIKA
Majstrovstvá Slovenska	
do 23 rokov
V  Bratislave sa uskutočnili 22.  9. 
Majstrovstvá SR do 23 rokov.
Atletický klub Junior Holíč reprezen-
tovali 4 pretekári.
Výsledky: 5000  m – 5.  Ondrej Ma-
renčík 16:33,38 min, 9. Erik Flajžík 

16:45,86  min, 1500  m – 8.  Filip 
Búzek 5:12,17  min, 3000  m preká-
žok – 5.  Pavol Riečický 11:52,80 
min.
Všetci pretekári zabehli osobné re-
kordy.

Malacká 
desiatka
Skupina bežcov AK Junior Holíč sa 
22. 9. zúčastnila pretekov GP Záho-
ria – Malacká 10-ka.
V kategórii žien suverénne zvíťazila 
na 10 km Mária Truissard. V kategó-
rii mužov sa na 4. mieste umiestnil 
Ján Matúš, 5. miesto obsadil Tomáš 
Skala a 12. miesto Gabriel Čermák. 
V kategórii junioriek zvíťazila Simo-
na Gorbatenková, jej sestra Sofia 
dobehla na 2.  mieste a  2.  priečku 
obsadil Adrian Duchoslav v kategórii 
st. žiakov.

V  Bukovanoch pri Kyjove sa 6.10. 
uskutočnil náročný pretek na 10km 
mužov a 6km žien.
Prvá polovina preteku bola z kopca 
a po obrátke druhá polovina do ná-
ročného kopca k veternému mlynu. 
Skupina bežcov Holíča bola bez naj-
lepších atlétov, ktorí sa zúčastnili na 
pol maratóne v  Košiciach. V  tomto 
náročnom preteku sa darilo Gabrie-
lu Čermákovi, ktorý sa umiestnil na 
5.mieste, Alexander Gorbatenko na 
14. mieste v kat. nad 40 rokov, Pa-
vol Palkovič na 6.mieste v kat. nad 

50 rokov. V  kat. žien do 35 rokov 
sa na 2. priečke umiestnila Mária 
Truissard za Teréziou Korvasovou, 
reprezentantkou ČR. Na 4.mieste sa 
umiestnila Katarína Čechová v  kat. 
nad 45 rokov a  Soňa Gorbatenko-
vá na 7.mieste v  kat. žien nad 35 
rokov. 5.miesto obsadil Rudolf Ro-
učka v  kat. mužov nad 70 rokov. 
Filip Búzek zvíťazil v  kat. juniorov, 
3.miesto vybojovala Simona Gor-
batenková v kat. junioriek, jej sestra 
Sofia obsadila 4. priečku.

Roučka

Burčiaková šestka
V Bojanoviciach sa 23.9. uskutočnil 
už 21.  ročník pretekov „Burčiaková 
šestka“.
Vo výbornom čase 20:08,11 min sa 
na 2. mieste, iba 5 sec za víťazom, 
umiestnil Tomáš Skala z AK Junior 
Holíč. Jeho oddielový kolega Erik 
Flajžík sa so stratou 30sec na víťaza 
umiestnil na 6. mieste, Gabriel Čer-
mák obsadil 12.miesto (všetci v ka-
tegórii mužov do 40 rokov). Znovu 

nenašla vo svojej kategóríi premo-
žiteľku Mária Truissard a  zvíťazila 
pred druhou v  poradí o  1:22  min. 
Pavol Palkovič sa umiestnil na 
9. mieste v kat.nad 50 rokov. V kat.
dorastencov obsadil 2. miesto Pavol 
Riečický, rovkyú pozíciu vybojo-
vala  v  kat.junioriek Simona Gor-
batenková. Jej sestra Sofia bola na 
3.  mieste. Filip Búzek sa umiestnil 
na 4. mieste v kat. juniorov.

Beh okolo Bukovanského mlýna

BOX

V Holíči súperili boxerskí 
druholigisti
Športová hala na Kollárovej ulici pat-
rila 6. októbra účastníkom 8. turnaja 
tohtoročnej II. ligy boxu. Organizá-
tori z holíčskeho Box Clubu privítali 
spolu s  primátorom 72 súťažiacich 
z dvadsiatich klubov.
Povzbudzovaní početným diváckym 
publikom nastúpil v  úvodnom dueli 
v drese domácich úradujúci majster 
Slovenska, iba 9-ročný Kristián Ha-
rasník proti Erikovi Katonovi z  BC 
Veľké Úľany. Hoci bol o triedu lepší 
ako jeho o tri roky starší súper, kvôli 
vekovému rozdielu rozhodcovia vy-
hlásili remízu. S  rovnakým výsled-
kom sa skončil aj nasledujúci zápas 
Holíčana Alexandra Poliačika, ktorý 
si zmeral sily s vekovo starším Má-
riom Grogerom z Best Boxing Clubu 
Devínska Nová Ves. Remízou sa 
skončil aj tretí duel, v ktorom nastú-
pil na svoj premiérový zápas domáci 
boxer Tomáš Kovačič proti skúsené-
mu Maximu Miklásimu z  Devínskej 
Novej Vsi.
V rámci turnaja videli diváci aj súpe-
renie šiestich dvojíc v  kategoriách 
žiačok, dorasteniek a žien. V prvom 
zápase proti sebe nastúpili dve od-
dielové kolegyne z domáceho tímu.  
Najúspešnejšia holíčska boxerka, 
majsterka Slovenska a piata najlep-
šia z  majstrovstiev Európy Viktória 
Danielová zviedla súboj s  Blankou 
Barkóczyovou, ktorá je vo svojej 

kategórii najlepšia na Slovensku. Tá 
využila váhovú prevahu a vyrovnala 
bilanciu voči svojej súperke na 1:1.
Body domácemu Box Clubu Holíč 
vybojovala aj vicemajsterka Sloven-
ska Klára Žaludová, ktorá porazila 
Martinu Kováčikovú z  BC Dubnica 
3:0 na body.
V  ďalších súbojoch holíčski boxeri 
dvakrát prehrali, štyrikrát  vyšli zo 
súbojov ako víťazi. Patril k  nim aj 
Kristián Daniel, ktorý vyhral nad 
majstrom Slovenska Manuelom 
Šamorjaim z Malaciek 3:0 na body. 
Kristián Daniel bol na záver vyhlá-
sený za najtechnickejšieho boxera, 
cenu za najbojovnejšieho boxera 
turnaja si odniesol ďalší reprezen-
tant BC Holíč Patrik Paták.

Text a foto L. Novák


